

辛勤园丁：亦师亦友创和谐师生关系

追梦感想

“坚守教育信仰，以真诚换真诚，用爱与尊重静待每一朵花开。”

在我们身边有这样一群人，他们年复一年，日复一日，用语言播种，用粉笔耕耘，用汗水浇灌，用心血滋润，他们用不同的方式表达着相同的信念和理想，他们在传授专业知识的同时，以自身的道德行为和魅力，引导学生实现人生应有的价值追求。

侯位就是他们中的一位，一位从教15年的人民教师，并且连续12年担任班主任。侯位凭着对教育事业的执着和挚爱，一直努力实践做好学生成长路上的引路人。



侯位凭着对教育事业的执着和挚爱，努力做好学生成长路上的引路人。

十五载寒暑兢兢业业

侯位现是沈阳市第八十三中学高三年级班主任，除肩负班主任工作外，侯位也是语文组备课组长，同时还是学校学校资助管理中心负责人。在从教十五年中，她默默奉献，得到了学校领导的信任，得到了家长的好评，更得到了学生对她的喜爱。在不断地追求与探索中，她的教育教学水平日渐提高，工作的方式方法与俱进，曾获得“沈阳市师德先进个人”、“沈阳市青少年教育保护系统先进个人”等多个荣誉称号。

2004年从师范大学毕业的侯位，应聘回到自己的母校沈阳市第八十三中学任教，从工作第一年开始，侯位便担任起班主任，一直怀揣教师梦想的她带着满心热情地投入到工作中。

在任班主任的第一年，当时23岁的侯位面对着班级管理的繁琐、个别学生的调皮等诸多辛酸时，侯位也曾有过泪水，有过彷徨。当她想起自己从教的初心，早已做好在教师的平凡岗位上倾

洒自己无悔的青春的准备时，侯位坚信通过自己的言传身教，学生们会越来越好的。

于是，侯位向有经验的“老”教师请教，并且细心观察班里每位学生的特点，经常找学生谈心。“‘老师就是在学生的心尖上行走’的人，稍有不慎就可能贻误一颗心灵。我认为，作为班主任不能只停留在对调皮捣蛋行为的纠正，更应该关注学生内心深处的变化，每个孩子都有闪光点，我愿意帮他们挖掘自身优点来淡化缺点。”

侯位工作中有激情，从来不放弃任何一名学生，让每个孩子考上自己理想的大学一直是她前行的动力。回想起自己带过的第一届学生，班级里有几位挺“皮”男学生，社会化想法很多，在班级同学面前喜欢以轻狂姿态示人，有人给侯位支招让她用严厉批评对待这名学生，“批评是要有度的，一味地批评会让这类孩子对自我更加否定，我采取找他谈心的方式，谈一次没什么变

化，就再谈，像朋友一样语重心长，让他知道，老师是真心为他的前途着想。教育的最高境界是心灵的感召，当学生意识到爱时，他会欣然接受你的惩罚并改正错误。”

到了高二时，这位“皮”学生慢慢地发生了改变，侯位发现他画画好，于是让他担任班级的宣传委员，一直认为自己是别人眼里的坏学生，却在班主任那里得到对自身优点的肯定，这位同学变得积极主动学习，与身边同学也相处的越来越融洽。在高考时，这位曾经不被看好的学生考上了二本院校。

侯位和学生的相处可以用“亦师亦友”来概括。十五年来，侯位言传身教，注重引导学生明辨是非，努力创建和谐的师生关系。

侯位带过的班级，高考一批升学率达到百分之五十以上，而今年即将参加高考的班级，侯位又为自己立下更高目标“将本届班级学生高考一批升学率达到百分之百”。

做好班集体的“一面旗帜”

作为一名语文教师，侯位课堂上教书，课堂下育人，多年的教学经验让侯位深知，班主任是学生注目的对象，学习的榜样，也是班集体中一面不可缺少的“旗帜”。

班主任言行举止会被学生模仿，必须严于律己才能引导好学生，一次俯身拾起纸屑会换来整个教室的干净和舒适；一次着装整洁能给班上带出一片亮丽；一次爱心奉献可以使学生一生铭记；给学生关怀会使全体学生得到温暖；给学生冷漠会刺伤众多学生的心……

班主任工作十余载，侯位始终坚守和学生同时到校的原则，要求学生不迟到，侯位总是在学生到校前在门口等候。班级劳动她从不袖手旁观，与学生们一同参与，建立了和谐的师生关系和班级氛围。在平凡的班主任岗位上，侯位无怨无悔，默默耕耘，实

践着“师者，所以传道授业解惑也”的信念。

多年来，侯位不断探索新的教育理念，教育方法，变枯燥的传统语文课堂为充满期待的新时期智慧摇篮。师生互动，生生互动，环境互动，在有限的时间内，让每一位学生都得到较为充分的锻炼和表现的机会。多年来，侯位坚持让全班学生练字，每天面对面帮孩子们分析字体构造，用工整的字迹减少卷面扣分，也用练字让学生尝到坚持这种态度带来的益处。选择教师职业就意味着更多地奉献，侯位把学生看成自己的孩子，对学生的教育导要坚持父母情怀，这期间难免多了份对自家小家的愧疚。

为了能每天早到班级，侯位让丈夫和孩子都“迁就”自己，全家住在沈北。而在沈阳市内工作的丈夫，为此每天上下班的时间要

搭上近3个多小时，自家的优质学区房也闲置着，侯位的孩子在沈北普通小学就读，“只有这样我才能多点时间在班级，高中是人生关键时期，我希望通过自己的能力，让学生实现自己的梦想。有时想起家人也挺愧对他们的，孩子上了五年级，让我陪他上下学都成了他口中的愿望，儿子常说‘妈妈，你不是我一个人的妈妈。’”侯位有些哽咽道。

人生的路上，教师在平凡中演绎精彩，在平凡的岗位上创造不平凡，他们能赋予万千学子炫彩的力量。侯位说，“教师是这个平凡世界中最执着的追梦人，我们通过知识把梦想传递给一个又一个的孩子，通过知识让孩子们一个又一个的梦想变成真实，为他们筑梦也是我的梦想。”

辽沈晚报·聊沈客户端记者 王月宏文并图

沈阳都市妇科医院荣获九项妇科实用专利技术

为进一步推动企业科技创新，保护企业知识产权，促进医疗行业的健康发展。4月12日上午国家妇科实用新型专利技术授权签约仪式在北京成功举行。上海磊诺知识产权局刘磊、专利发明人沈阳都市妇科医院业务院长汪桂兰及其它企业专利发明人、企业负责人等出席。本次授权仪式成功召开，保障了原创技术专利的合法权益，有利于共同培育和发展市场，实现行业良性竞争与发展。

九项妇科专利 服务患者

本次活动中，共有九项妇科专利相互授权，其中有沈阳都市妇科发明的国家妇科实用新型专利技术三项：《一种宫腔腹腔镜手术防粘连留袋》专利号2017207678950、《一种防粘连残留



取肌瘤袋》专利号2017207679313、《一种腹腔镜手术用切口保护装置》专利号2018200144849；同时医院获得其它六项妇科实用新型专利技术授权，《一种术后防粘连阴道支撑模具》专利号2017203065581、《一种阴道牵引器》专利号2017208666202、《一种硅

胶充气式适形引流阴道装置》专利号2017203277937、《乳头外固定架》专利号2017204694311、《小阴唇整形手术辅助装置》专利号2017213051941、《阴道整形手术支撑装置》专利号201721305134X。沈阳都市妇科医院累计拥有九



项国家妇科实用新型专利技术，这九大技术将充分应用于计划生育、妇科炎症、女性不孕、妇科肿瘤、私密整形、乳腺疾病及宫颈疾病等疾病的诊断与治疗，更好地服务辽沈患者。

十年磨练 组强大专家团队

十年来，医院以诚信、规范的形象获得了社会的广泛认可。专家团队更是帮助无数患者。

在医院200余名医护人员中，有主任医师11名，其中有特聘著名专家

教授“宫腹腔镜之母”夏恩兰教授、原辽宁省人民医院妇产科主任马凤霞、原沈阳妇婴医院妇产科主任汪桂兰、原沈阳盛京医院妇产科主任董立群、原盛京医院妇产科副主任张会真、原辽宁省肿瘤医院刘占女、郝丽君等。还包括副主任医师4名，主治医师、医师数十名。都市妇科强大的医疗专家团队为患者康复提供保障。

医院地址：沈河区北站路105号沈阳北站南广场对面(虎跃快客北走150米)

健康热线：024-62563333

门诊时间：8:00—20:00(无假日医院)

微信咨询/挂号扫描一下/关注有“惊喜”

